

Анназарова Рано

16.07.63

В ГОСТЯХ У ЗЕМЛЯКОВ

Аншлаг — неизменный спутник выступлений народного артиста Узбекской ССР Камилджана Атаниязова. Сейчас популярный певец и талантливый композитор живет в Ташкенте. Но по нескольку раз в год он приезжает с концертами к своим землякам в Хорезм и каждый раз выступает при переполненных залах, под гром аплодисментов.

Тепло приняли трудящиеся Ургенча замечательного певца, который в течение двух дней вместе с Хорезмским ансамблем выступал на летней сцене областного музыкально-драматического театра имени Огахи. Много песен Хорезма, веселых и задорных, задумчивых и грустных, прозвучало в исполнении народного артиста. Не меньший успех выпал и на долю солистов Хорезмского ансамбля, лауреатов международных фестивалей молодежи и студентов Мунавар Давлетовой и Атаджана Раджапова, Гафура Азимова, Джуманияза Сабирова и других.

К. ТУМАНОВ.

Бурными аплодисментами встречали зрители каждый танец в исполнении Рано Анназаровой, солистки гастролировавшего в области Хорезмского ансамбля.

На снимке: Рано Анназарова.
Фото Ш. ГАДЕЛЬШИНА.

«ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА»

г. Ургенч

16 ИЮЛ 1963

